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Problema 1 — arhipelag 100 puncte

In regiunea Tonia a lumii grecesti antice, regiune ce corespunde teritoriului actual al Marii Egee, existd mai
multe insule. Harta marii este reprezentatd de o matrice de dimenisuni N x M, avand valori de 1 si 0, iar fiecare
element din matrice reprezinta o zona de dimensiune 1 x 1 din mare. Linille matricei sunt numerotate de la 1 la N,
de sus in jos, iar coloanele de la 1 la M, de la stanga la dreapta. Astfel, coltul din stinga sus al matricei este asociat
zonei (1, 1), iar coltul din dreapta jos corespunde zonei (N, M).

Un element care contine valoarea 0 reprezinta faptul ca in acea zona se afla apa. O insuld este determinata
de un dreptunghi format in totalitate din valori de 1. Se garanteazi faptul ca toate zonele care contin valoarea 1
formeaza dreptunghiuri valide si ca oricare doud msule sunt separate de apa. De exemplu, Figura 1 de mai jos
reprezintd o hartd valida, in timp ce Figura 2 si Figura 3 NU reprezintd o hartd valida.
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Figura 1 Figura 2 (gresit: nsula nu este Figura 3 (gresit: cele doud insule
formata in totalitate din 1) nu sunt separate de apa)

Cerinte

lonienii, fiind oameni practici, doresc construirea unui far-biblioteca (asezat pe o platforma 1 x 1), intr-0
zona acoperita de apa. Poztia platformei va fi aleasd intr-o celuld C astfel incat suma distantelor dintre toate
insulele si C sd fie minima. Distanta dintre o celuld C si 0 insuld este definita ca fiind minimul dintre distantele
Manhattan dintre C si fiecare celuld care apartine msulei (distanta poate trece atat prin alte msule, cat si prin zone
acoperite de apd). Distanta Manhattan dintre doud celule aflate pe linia x1 si coloana yl, respectiv pe linia X2 si
coloana y2, este definita ca |x1 —x2| + |yl — y2|, unde [x| reprezintd valoarea absolutd a lui X.

Date de intrare
Fisierul de intrare arhipelag.in contine, pe prima linie, valorile N si M, avand semnificatia din enunt.
Urmatoarele N linii contin cate M valori binare, separate de cate un spatiu, reprezentand harta marii.

Date de iesire

Fisierul de iesire arhipelag.out va contine 0 pereche de numere naturale, reprezentand linia si coloana
celulei alese de ionieni pentru constructic. Daca exista mai multe solutii posibile, se va alege cea care are linia
minima. Daca in continuare existd mai multe solutii, Se va alege cea care are coloana minima.
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Restrictii si precizari

Pentru teste in valoare de 15 puncte, 1 <= N, M <=50
Pentru alte teste in valoare de 20 de puncte, 1 <= N, M <= 300, iar numarul de insule din arhipelag nu

depaseste 300

Pentru alte teste in valoare de 20 de puncte, 1 <= N, M <= 300
Pentru restul de teste, 1 <= N, M <= 1000

Se garanteaza ca existd cel pufin o zond acoperitda de apa

Exemple

Exemplul 1

arhipelag.in arhipelag.out Explicatie

77 23 Notand cu D(x1, yl, x2, y2) insula determinatd de

0101011 dreptunghiul avand coltul stdnga sus i (x1, yl) si coltul

0101011 dreapta jos In (x2, y2), arhipelagul contine urmatoarele insule:

0001000 DI(1, 2, 2, 2), D2(1, 4, 7, 4), D3(1, 6, 2, 7), D4(6, 1, 7, 2) si

0001000 D5(6, 6, 7, 7). Notand cu dist(D) distanta dintre celula (2, 3) si

0001000 msula D, distantele sunt urmatoarele:

1101011 dist(tDl) = min {|2 - 1] + 13- 2,|12-2 +[3- 2]} =1,

1101011 dist(D2) = 1, dist(D3) = 3, dist(D4) =5 si dist(D5) = 7.

Exemplul 2

arhipelag.in arhipelag.out Explicatie

44 12 Pentru fiecare dintre celulele (1, 2), (2, 2), (3, 2), (4, 3)

0011 si (4, 4), distanta dintre celuld si singura insuld existenta in

0011 acest exemplu este aceeasi. Se va alege cea care are linia
minima, iar in caz de egalitate se va alege cea care are coloana

88 éé minima. Astfel, celula (1, 2) reprezinta solutia.

Timp maxim de executie / test: 1 secunda pentru Windows si 0.3 secunde pentru Linux
Memorie totalid: 32 MB din care stiva 8 MB
Dimensiunea maxima a sursei: 15 KB



